
 
 

 

 

 

 

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO 
CONSELHO SUPERIOR 

 
 
 
ATA DA 30ª REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA 
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS.  
 
 
 
Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às 14 horas e 30 
minutos, na sala de reuniões do Conselho Superior da Advocacia-Geral da União - 
CSAGU, situada no 14º andar do Edifício Sede I - Setor de Autarquias Sul - Quadra 3 
- Lote 5/6, Edifício Multi Brasil Corporate - Brasília-DF, foi realizada a 30ª Reunião da 
Comissão Técnica do Conselho Superior da AGU - CTCS, sob a presidência da 
Coordenadora da CTCS e Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, 
Dra. Rosangela Silveira de Oliveira, com a presença do Representante da Secretaria-
Geral de Consultoria, Dr. Leandro da Motta Oliveira; do Representante da 
Procuradoria-Geral da União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; da Representante 
da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional suplente, Dra. Rhaina Leandro Ellery; da 
Representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves; do Representante da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. 
Márcio Brandini Lima; da Representante da Carreira de Advogado da União, Dra. 
Polyana Rodrigues de Almeida Lima; do Representante da Carreira de Procurador da 
Fazenda Nacional Suplente, Dr. James Siqueira; da Representante da Procuradoria-
Geral Federal, Dra. Alessandra Chaves Braga Guerra; do Representante da 
Secretaria-Geral de Contencioso, Dr. Gustavo Henrique Catisane Diniz; da 
Representante da Procuradoria-Geral do Banco Central do Brasil, Dra. Adriana 
Teixeira de Toledo; do Representante da Carreira de Procurador Federal suplente, Dr. 
Danilo Ribeiro Miranda Martins e contando, ainda, com a presença das Procuradoras 
Federais, Dra. Claudia Adriele Sarturi e Dra. Fabia Moreira Lopes, da Diretora do 
Departamento de Gestão Estratégica, Dra. Tania Patrícia de Lara Vaz, da 
representante da Secretaria-Geral de Administração, Sra. Sandra Miranda da Silva.  A 
Senhora Coordenadora, verificada a existência de quórum, declarou aberta a reunião, 
na qual foram tratados os seguintes assuntos ordinários: 1 - CONCURSO DE 
INGRESSO PARA AS CARREIRAS DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO. 1.1 – 
MINUTA DE EDITAL DO CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA DE 
PROCURADOR DA FAZENDA NACIONAL - Relatoria: Representante da 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Dra. Rhaina Leandro Ellery Huland. 



 
 

 

 

Registro: A Coordenadora da CTCS colocou em discussão, nesta reunião, a revisão 
da minuta de edital do concurso de ingresso da carreira de Procurador da Fazenda 
Nacional, apresentada pelo relator. Decisão: Foram discutidos e aprovados pela 
CTCS e que deverão ser ratificados pelo CSAGU, os seguintes tópicos: Disposições 
gerais,  vagas, remuneração inicial, carga horária, requisitos para investidura e 
exercício no cargo, atribuições do cargo, conhecimentos habilidades e atitudes 
inerentes ao exercício do cargo, inscrição preliminar, isenção do pagamento da 
inscrição preliminar, condições de realização das provas, objetiva, discursiva, oral, 
títulos e recursos. 1.2 – MINUTA DE EDITAL DO CONCURSO DE INGRESSO NA 
CARREIRA DE ADVOGADO DA UNIÃO – QUADRO COMPARATIVO ENTRE O 
EDITAL ANTERIOR E O DE 2012. Relatoria: Representante da Carreira de 
Advogado da União – Dra. Polyana Rodrigues de Almeida Lima.  Decisão: Adiado. 5 
– DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: Marcada para o dia 3 de fevereiro de 2012, para 
continuação da discussão das minutas de edital dos concursos de ingresso. Eu, 
Marcilio Machado Junior, da Secretaria do Conselho Superior, lavrei a presente ata. 

 
 
Brasília (DF), 31 de janeiro de 2012. 

 
 
  MARCILIO MACHADO JUNIOR  
 Secretaria do Conselho Superior 

                                   
 
                                            
 
                                         


